
  

 
 
 

VYSVĚTLENÍ OBSAHU ZADÁVACÍ DOKUMENTACE VEŘEJNÉ ZAKÁZKY (5), 
ÚPRAVA ZADÁVACÍCH PODMÍNEK A PRODLOUŽENÍ LHŮTY PRO PODÁNÍ NABÍDEK 

 
uveřejněno na profilu zadavatele https://zakazky.krnov.cz dne 7. 5. 2021 

Modernizace zabezpečení vodárenských objektů společnosti Krnovské vodovody a kanalizace, s.r.o. 

 

Identifikační údaje zadavatele a osoby zastupující zadavatele v zadávacím řízení: 
zadavatel: Město Krnov, Hlavní náměstí 1, Krnov, 794 01 
IČ:   002 96 139 
zastoupený: Ing. Tomášem Hradilem, starostou 

 
zastupující osoba: RECTE.CZ, s.r.o., Nádražní 612/36, Ostrava Moravská Ostrava, PSČ 702 00 
IČ:  619 72 690 
kontaktní osoba: Jana Kobělušová, +420 734 260 410, recte@recte.cz 
   
Shora citovaný zadavatel zastoupený Ing. Tomášem Hradilem, starostou (dále jen „zadavatel“) se 
rozhodl vyhlásit ve zjednodušeném podlimitním řízení veřejnou zakázku označenou Modernizace 
zabezpečení vodárenských objektů společnosti Krnovské vodovody a kanalizace, s.r.o., a to za 
podmínek uvedených v zadávací dokumentaci. Zadavatel zahájil předmětné zadávací řízení v souladu 
s § 53 odst. 1 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění změn a doplňků (dále 
v textu jen „zákon“) uveřejněním výzvy k podání nabídek a zadávací dokumentace na profilu 
zadavatele. 

 
V průběhu lhůty pro podání nabídek obdržel zadavatel od dodavatele elektronickou žádost o 
vysvětlení obsahu zadávací dokumentace předmětné veřejné zakázky, na kterou odpovídá 
uveřejněním vysvětlení na profilu zadavatele. Současně zadavatel rozhodl upravit podmínky 
obsažené v zadávací dokumentaci v rozsahu, jak je uvedeno dále. 
 

 
Dotaz č. 1: 
Zadavatel v dokumentu „Příloha č. 2 Specifikace předmětu plnění„ v kapitole 2.6.7. Ovládací PC uvádí 
požadavek na min. 4x PCIe 16x, přičemž požaduje dodat pouze 1ks grafické karty do slotu x16. 
Vzhledem k tomu, že se jedná o nestandardní konfiguraci s dopadem na celkovou cenu 
požadovaného produktu (specifická základní deska obsahující 4 porty PCIe x16), u které nevidíme 
reálný přínos, jsme se chtěli zeptat, zda zadavatel trvá na této podmínce nebo zda připouští použití 
standardního počtu 2 slotů PCIe x16, kdy jeden bude využit pro grafickou kartu a druhý bude volný 
pro další případné využití? 
Odpověď zadavatele na dotaz: 
Bude postačovat použití standardního počtu 2 slotů PCIe x16, kdy jeden bude využit pro grafickou 
kartu a druhý bude volný pro další případné využití. 
 
Dotaz č. 2: 
Zadavatel v dokumentu „Příloha č. 2 Specifikace předmětu plnění„ v kapitole 2.6.3. UPS nebo 
zálohované napájecí zdroje uvádí požadavek na UPS o kapacitě 1000VA. S ohledem na požadavek na 
umístění 17 ks UPS jednotek do externích rozvaděčů u jednotlivých vrtů máme dotaz - jaká jsou 
maximální přípustné rozměry h/š/v pro dodávanou UPS. S ohledem na požadavek zachovat 20minut 
provoz při vytížení 600W se obáváme, že parametricky vhodná UPS se prostorově nevlezu do 
zamýšlených prostor, navíc bude vybavena aktivním ventilátorem, který může přehřát uzavřený 
prostor. 
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Odpověď zadavatele na dotaz: 
Zadavatel připouští dodat do rozvaděčů k jednotlivým vrtům UPS jednotky s minimální kapacitou 
600VA, které budou mít pasivní chlazení a zajistí dobu zálohy napájení pro připojená zařízení při 50% 
vytížení nejméně 8 minut. 
 
Dotaz č. 3: 
Zadavatel v dokumentu „Příloha č. 2 Specifikace předmětu plnění„ v kapitolách 2.4.1. a 2.4.2. 
požaduje dodat Switche 8x 1Gbit portů v průmyslovém provedení. Zároveň definuje požadavek na 
připojení pouze jedné kamery a vyvedeného optického spoje. S pohledem na cenu průmyslového 8 - 
portového 1Gbit switche při připojení 1 kamery máme dotaz, zda zadavatel připouští dodávku 
průmyslového Switche s celkem 6x1Gbit porty, který bude vybaven jak optickým portem, tak 
metalickými porty? Může zadavatel rovněž specifikovat minimální provozní parametry u tohoto typu 
Switche? 
Odpověď zadavatele na dotaz: 
Zadavatel připouští dodávku průmyslového Switche s celkem 6x1Gbit porty, který bude vybaven jak 
optickým portem, tak metalickými porty. 
 
Zadavatel doplňuje obsah zadávacích podmínek o následující technické informace: 
1) Provedení kabelových tras v objektech – pokud nebude možné využít stávající kabelové trasy, je 

možné kabely umístit do plastových lišt. 
2) Délka stožáru pro umístění kamery u vrtů – délka stožáru 6m, uvažovat s uzemněním 
3) Rozvaděče v objektech – požadujeme dodávku rozvaděčů IP65 9U 420mm (rozvaděče k vrtům 

dodává KVaK, s.r.o.). 
 

 
Po zvážení všech okolností zadavatel dále upravuje své požadavky na prokázání splnění kritéria 
technické kvalifikace vymezené v čl. 6 odst. 2 zadávací dokumentace. Původní text tohoto odstavce 
ruší a nahrazuje novým v tomto znění: 
 
Zadavatel požaduje po dodavatelích, aby v souladu s § 79 odst. 2 písm. d) zákona ve své elektronické 
nabídce předložili osvědčení o vzdělání a odborné kvalifikaci vztahující se k požadovaným dodávkám, 
a to jak ve vztahu k fyzickým osobám, které mohou dodávky poskytovat, tak ve vztahu k jejich 
vedoucím pracovníkům. 
 
Dodavatel prokáže splnění kritéria technické kvalifikace uvedeného v předchozím odstavci, pokud ve 
své elektronické nabídce předloží vyplněné Prohlášení dodavatele ke kvalifikaci. Čestné prohlášení 
musí obsahovat informaci o tom, že dodavatel disponuje minimálně třemi osobami, které budou při 
plnění předmětu veřejné zakázky v pozici vedoucí projektového týmu (1) a v pozici technik 
specialista (2) a tyto osoby budou splňovat následující požadavky: 
 
Pozice vedoucího projektového týmu: 
1. Je držitelem certifikace podle Vyhlášky 50/1978 Sb. § 6 pracovník znalý pro samostatnou činnost s 

vyšší kvalifikací  
2. Disponuje odbornou kvalifikací, tj. podílel se na zpracování minimálně jednoho projektu se 

zaměřením na bezpečnostní systémy nebo kamerové systémy a prováděl současně odborné 
konzultace při zpracování takovéto studie nebo řádné realizace bezpečnostních a kamerových 
systémů, u kterých finanční objem činil minimálně 300 tis. Kč bez DPH, přičemž funkce na pozici 
vedoucího projektového týmu byla uskutečněna v uplynulých deseti (10) letech.  

3. VŠ vzdělání a 3 roky praxe nebo SŠ vzdělání a 5 let – praxe při plnění zakázek obdobného 
charakteru.  

 
 



 
 

Dodavatel k osobě na pozici vedoucího projektového týmu dále uvede: 
Doklady, z nichž bude vyplývat splnění požadavků zadavatele na vzdělání či odbornou způsobilost 
(příslušný doklad o vzdělání / osvědčení, profesní životopis s uvedením ostatních referenčních 
zakázek, které budou hodnoceny v rámci kritéria č. 2).  
 
Dodavatel může využít pro uvedení osoby na pozici vedoucího projektového týmu vzor Prohlášení 
dodavatele ke kvalifikaci (příloha P1 této zadávací dokumentace). 
 
Pozice technika specialisty (1): 
Je držitelem certifikace na nabízený serverový operační systém, a to minimálně v oblasti instalace a 
konfigurace. 
 
Dodavatel k osobě na pozici technika – specialisty (1) dále uvede: 
Doklady, z nichž bude vyplývat splnění požadavků zadavatele (certifikace) a dále, v jakém vztahu je 
tato osoba vůči dodavateli (dodavatel uvede, v jakém). Dodavatel může využít pro uvedení osoby na 
pozici technika (1) vzor Prohlášení dodavatele ke kvalifikaci (příloha P1 této zadávací 
dokumentace). Uvedená osoba musí svým podpisem potvrdit, že se na plnění předmětu veřejné 
zakázky bude podílet. 
 
Pozice technika specialisty (2): 
Je držitelem certifikace na kamerový systém, a to minimálně v oblasti instalace a konfigurace. 
Současně musí disponovat certifikací podle Vyhlášky 50/1978 Sb. § 7 pracovník znalý s vyšší 
kvalifikací pro řízení činnosti na elektrických zařízeních do 1000V a v objektech třídy "A". 
 
Dodavatel k osobě na pozici technika – specialisty (2) dále uvede: 
Doklady, z nichž bude vyplývat splnění požadavků zadavatele (certifikace) a dále, v jakém vztahu je 
tato osoba vůči dodavateli (dodavatel uvede, v jakém). Dodavatel může využít pro uvedení osoby na 
pozici technika (2) vzor Prohlášení dodavatele ke kvalifikaci (příloha P1 této zadávací 
dokumentace). Uvedená osoba musí svým podpisem potvrdit, že se na plnění předmětu veřejné 
zakázky bude podílet. 
 

 
V návaznosti na doplnění a úpravu zadávacích podmínek předmětné veřejné zakázky zadávané ve 
zjednodušeném podlimitním řízení rozhodl zadavatel v souladu s § 99 odst. 2 zákona prodloužit 
lhůtu pro podání nabídek o celou její původní délku. Původně stanovená lhůta pro podání 
elektronických nabídek do 12. 5. 2021 do 9:00 hodin se ruší a nahrazuje novou lhůtou pro podání 
elektronických nabídek do 27. 5. 2021 do 9:00 hodin.  
 
 
 
…………………………………. 
Jana Kobělušová 
zastupující osoba zadavatele 


